

# YWAM की वैश्विक प्रार्थना पहल में शामिल हों

निमंत्रण, 8 फ़रवरी, 2024



वैश्विक YWAM परिवार 3-6 सितंबर से मनीला में होने जा रहा है, और आयोजन टीम हर YWAMer को, सभी सेवकाईयों, समुदायों, स्थानों और परिसरों में, तैयार करने के लिए आमंत्रित करती है। कृपया संगठित प्रार्थना और उपवास के लिए फरवरी से सितंबर तक प्रत्येक महीने के तीसरे सप्ताह को अलग रखें। हम इतिहास में इस समय के महत्व को स्वीकार करते हैं। हमारे संस्थापक और आध्यात्मिक पिता, लॉरेन कनिंघम ने महिमा में प्रवेश किया है। उसी समय, YWAM रणनीतिक रूप से परमेश्वर के एक ऐतिहासिक कदम को उत्प्रेरित करने के लिए तैनात है। इस वैश्विक YWAM परिवार प्रार्थना पहल के समर्थन में, हम हर महीने एक संक्षिप्त वीडियो साझा करने जा रहे हैं, जो राष्ट्रों, मिशन और मसीह की देह के लिए

एकीकृत, संगठित प्रार्थना को प्रेरित करने के लिए है। पहला वीडियो YWAM कोना के एंडी बर्ड से आया है। कृपया 8 फरवरी को हमसे जुड़ें, *निमंत्रण* नामक YWAM की प्रार्थना पहल के लिए प्रार्थना दिवस, और कृपया प्रत्येक माह के तीसरे सप्ताह के दौरान हमारे साथ प्रार्थना में जुड़ें।

*न्यूजीलैंड में डेविड कोल द्वारा सुझाए गए विषय, कंबोडिया में गर्थ गस्ताफसन द्वारा लिखित। YWAM Battambang, Cambodia द्वारा फोटो।*

- 1. मनीला 2024 YWAM संगोष्ठी के लिए प्रार्थना करें।** 3-6 सितंबर से, पूरा YWAM वैश्विक परिवार 2018 के बाद पहली बार सहकर्मियों और छात्रों के रूप में इकट्ठा होने जा रहा है। कृपया प्रार्थना करें कि यथासंभव हमारे मिशन के लिए एक उत्प्रेरक समय हो।
- 2. YWAM के इस मौसम में लिए प्रार्थना करें।** जब आप एंडी बर्ड के प्रमोचन वीडियो को सुनते हैं और नाजुक वक़्त के महत्व के बारे में सुनते हैं, कि हम लॉरेन के निधन के साथ हैं, कृपया प्रार्थना करें कि आगे बढ़ने की प्रक्रिया में हम कुछ ऐसा गवां ना बैठे जो YWAM के लिए परमेश्वर ने रखा है।
- 3. मसीह का वैश्विक निकाय।** जैसा कि हम इस तरह के एक महत्वपूर्ण समय में रह रहे हैं, इस पीढ़ी को एक नए और विश्व-बदलते तरीके से परमेश्वर की ओर मुड़ने के लिए, कृपया YWAM में प्रार्थना करें कि हम मसीह की देह में प्रमुख उत्प्रेरक और एकजुटता के सूत्रधार हों।
- 4. एक ताजा युवा आंदोलन।** जैसा कि परमेश्वर ने YWAM को हर जाति से हर जाति तक जाने वाले युवाओं की लहरों की दर्शन से जन्म दिया, कृपया इस पीढ़ी में सहकर्मियों की एक नई लहर की एक नई रिहाई के लिए प्रार्थना करें, जो नई पीढ़ी (Gen Z) और उससे आगे के साथ शुरू होता है।

## कार्यकलाप:

1. अपने समर्थकों और दोस्तों से संपर्क करें और उन्हें हर महीने के तीसरे सप्ताह के दौरान अंतर-प्रार्थना और उपवास करने के लिए कहें। इस लिंक के माध्यम से वीडियो देखकर शुरू करें: [Y Global Prayer Initiative](#), बाद में इस वीडियो को देखें [Darlene talks about Y Global Prayer Initiative](#). नीचे दोनों वीडियो का सारांश है लेकिन हम आपको उन्हें देखने की सलाह देते हैं।

● पहला वीडियो: YWAM Kona के एंडी बर्ड ने प्रतिबिंब के एक नाजुक मौसम की बात की, जो वह हमारे संस्थापक, लॉरेन कनिंघम के निधन के बाद YWAM में महसूस करते हैं। एंडी कहते हैं कि यह हमारे विचारों (भजन 139) का परीक्षण करने के लिए परमेश्वर के लिए अवसर की एक खिड़की है, हमारे लिए एक दूसरे के साथ चीजों को सही बनाने के लिए (मत्ती 5:24), हमारे दिलों में उतरने के लिए रहस्योद्घाटन की भावना के लिए (इफ 1:17 (इफ 1:17) -18), और हमारे लिए ताजा दृष्टि और स्पष्टता हासिल करने के लिए, इसलिए हम फलवंत समय में भाग ले सकते हैं (हब 2: 2)।

एंडी को 2022 में फोन पर जॉय डॉसन के गुजरने से ठीक पहले शब्दों की याद दिलाई। वह चिंतित थी कि YWAM के अगुवे मध्यस्थता के लिए कहीं जुनून नहीं खोये, और वह चाहती थी कि एंडी इस संदेश को अधिक से अधिक अगुवों तक पहुंचाए। एंडी ने कहा कि वह और अन्य अगुवे नहीं चाहते हैं कि YWAM में मध्यस्थता की जगह कमजोर हो जाए। शायद हम उतने तैयार नहीं हैं जितना हमें होना चाहिए। शायद हम जितना महसूस करते हैं उससे कहीं अधिक असुरक्षित हैं। एंडी ने YWAMers को चुनौती दी कि वह बरतिमाई की तरह हो, जो उस सफलता के लिए परमेश्वर के सामने गिड़गिड़ाया, वह जानता था कि यीशु उसे दे सकता है। एंडी ने YWAMers से आग्रह किया कि उपस्थिति-केंद्रित लोगों को परमेश्वर ने हमेशा हमें बुलाया है। अगुवे इतने व्यस्त हो कि वे दरवाज़ा बंद न करे और अपना स्थान और परिवार जिन्हे प्राथमिकता देनी और प्रार्थना और आराधना के लिए भूख उत्पन्न करने के लिए परमेश्वर पिता से गिड़गिड़ाए। उन्होंने हर स्थान को हर महीने के तीसरे सप्ताह को अलग रख संयुक्त प्रार्थना के लिए के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा "मैं इन महीनों के लिए उत्साहित हूं जो हमारे आगे है और मनीला में एक साथ सम्मलेन का हिस्सा बनने के लिए भी उत्साहित हूँ।"

● दूसरा वीडियो: डार्लिन ने सभी को प्राप्त की गई सभी देखभाल के लिए धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि वह लॉरेन को याद करती है, उनके साथ बातचीत करती है। निर्णयों में, वे एक साथ यीशु के पास गए, जो वह अभी भी कर सकती है। वह YWAM में भी हम सभी के लिए ऐसा ही चाहती है। अपने वीडियो में, एंडी ने कहा कि यह कोमलता का समय है। डार्लिन ने उस शब्द पर प्रतिबिंबित किया। उन्होंने कहा कि हम प्रभु के वचन पर YWAM में बने थे। लॉरेन की पुस्तक, *क्या वह सचमुच तू है, परमेश्वर?* पर ध्यान केंद्रित करते हैं। हमारे DTS पाठ्यक्रम में क्या है: प्रभु की आवाज कैसे सुनें। डार्लिन ने YWAM में शुरुआती दिनों को याद किया। उन्होंने हर दिन राष्ट्रों के लिए प्रार्थना की। उन्होंने पूछा, "प्रभु का वचन क्या था जो आपको उस जगह पर ले आया जहां आप हैं?" हमें हमेशा प्रभु की आवाज पर निर्भर होना चाहिए। उन शुरुआती वर्षों में, वे प्रभु की प्रतीक्षा करते, और वे एक -दूसरे के पास जाते और चीजों को सही करते। परमेश्वर हमसे बात करना चाहता है। यीशु ने कहा, मैं अपने दम पर कुछ भी नहीं करता, मैं अपने पिता से सुनता हूँ। कितना और खुद? दुश्मन का विरोध करें। एक साफ दिल की तलाश करें। डार्लिन ने कहा, जैसा कि हम अपने दिलों को फिलीपींस में एक साथ जाने के लिए तैयार करते हैं, यह छह साल में हमारी पहली सभा होगी। पूछें कि क्या परमेश्वर चाहते हैं कि आप फिलीपींस जाएं। मेरा मानना है कि परमेश्वर हमसे बात करना चाहते हैं जब हम सभी इकट्ठा होते हैं। मैं आपको व्यक्तिगत रूप से देखने के लिए उत्सुक हूँ। प्रार्थना करें, हस्तक्षेप करें, एकता में एक साथ चलें, और बस देखें कि भविष्य में परमेश्वर क्या करने जा रहे हैं।

2. मनीला में 2024 के साथ YWAM के लिए अपनी टीम को साइन अप करें। प्रारंभिक मूल्य-छूट प्राप्त करने के लिए 30 अप्रैल से पहले लिंक [www.yt2024.com](http://www.yt2024.com) पर क्लिक करें।

**निमंत्रण में शामिल हों।** [ywam.org/theinvitation](http://ywam.org/theinvitation) पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।